

学习二十大 奋进新征程



董事长、党委书记、总裁王勇带领全体学员在宝塔山上重温入党誓词。



全体学员在张思德塑像前,集体诵读《为人民服务》全文。

# 延安精神 永放光芒

## ——公司贯彻党的二十大精神专题培训班赴延安学习侧记

巍巍宝塔山,滚滚延河水,枣园油灯亮,红日照山川。延安,是中国革命的落脚点和出发点,是全国革命根据地城市中旧址保存规模最大、数量最多、布局最完整的城市。它铭记着中国共产党13年艰苦卓绝的奋斗历程。习近平总书记到陕西考察时强调:“老一辈革命家和老一代共产党人在延安时期留下的优良传统和作风,培育形成的延安精神,是我们党的宝贵精神财富。”为深入学习贯彻党的二十大精神,推动主题教育走深走实,用延安精神淬炼党性初心,5月15日至21日、5月29日至6月4日,公司学习贯彻党的二十大精神专题培训班分两期举办,并走进延安开展现场教学,重温党的革命历史,追寻党的奋斗足迹,赓续精神血脉,汲取奋进力量。

### A 这是一次坚定信念的学习

为办好此次专题培训班,公司党委高度重视、充分研究,精心设计方案,科学安排课程,严明学习纪律。在开班仪式上,董事长、党委书记、总裁王勇要求,珍惜集中培训机会,快速实现从干部到学生、从工作状态到学习状态“两个转变”,认真学习、认真领悟、认真思考、认真讨论,努力达到教学相长的良性循环。在延安学习期间,培训班紧紧依托宝塔山、延安革命纪念馆、枣园革命旧址、杨家岭旧址、梁家河等红色资源和党性教育基地,采取实地参观、专题教学、学习交流等多种方式,深入学习领会延安精神,自觉接受党性洗礼,详细了解延安红色革命历史,感悟党的初心使命,汲取延安精神的光辉力量,让党的二十大精神在公司走深走实。

现场教学中,延川县委党校副校长袁红叶讲授专题党课《习近平在梁家河的实干担当与为民情怀》,延安干

部学院讲师房丹丹为大家讲述《毛泽东与毛岸英的父子深情》,延安干部学院南泥湾分院讲师闫树宝为大家讲授《三五九旅与南泥湾精神》,延安干部学院刘赫然讲师为大家讲授《窑洞里有马列主义》,延安干部学院枣园分院副院长高伟为大家讲授《弘扬抗大精神,坚定正确的政治方向》,延安干部学院讲师拓刘盼为大家讲述《白求恩与白求恩精神》,倾听历史回响,追信仰之光,坚定前行信心。“学习内容丰富,重温党的那段艰苦岁月,我们深刻感悟到延安精神中蕴藏的‘忠诚、干净、担当’的制胜密码。”学员闵晓松说道,通过系统专题党课学习,更加坚定理想信念,更加牢记初心使命,从中汲取奋进力量。课后,学员们结合学习内容,围绕党的二十大和弘扬延安精神,培塑优良作风,谈感受、交流体会、分享认识,对学习内容有了更加深刻透彻的理解。



### B 这是一次汲取力量的学习

“几回梦里回延安,双手搂定宝塔山。”在现场教学环节,学员们走进红色革命旧址,追寻革命历史足迹,触摸精神血脉,汲取新时代奋进的精神力量。在梁家河,学员们参观村史馆、知青旧居、沼气池等,通过一孔孔简陋的窑洞、一本本泛黄的书籍以及一件件珍贵的实物,详细了解习近平总书记当年在梁家河插队时的点点滴滴,学习习近平总书记身上所具有的扎实苦干、敢于担当的实干精神、实干担当的高贵品质和真情深厚的为民情怀。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在巍巍宝塔下,学员们面对党旗庄严地举起右手,握紧拳头,重温入党誓词,铿锵有力的声音,在宝塔山上回荡。在延安革命纪念馆,学员们参观《伟大历程——中共中央在延安十三

年历史陈列》等展览,在讲解员的带领下,通过一张张珍贵照片、一件件留存实物、一段段文字资料等,回顾党中央在延安13年走过的光辉历程,使大家对延安精神有了更深刻的感悟。学员们还参观杨家岭革命旧址、枣园革命旧址和红色主题街——红街,并观看大型的红色情景体验剧《重回延安》。每一处革命旧址都是一个“红色地标”,每一件革命文物都是一座“精神宝藏”,每一场生动教学都是一本“红色书籍”,都将延安精神的丰富内涵深深刻在每一位学员心中。参观结束后,学员刘鑫表示,通过参观革命旧址,对于党中央在延安十三年来的辉煌历程有了更加清晰的认识,也更加能够体会到延安精神的丰富内涵,充分体会到革命先辈们的困难,将把延安精神带回岗位上,传承和发扬好延安精神。



1、《习近平在梁家河的实干担当与为民情怀》党课教学  
2、参观延安革命纪念馆,感悟延安精神伟大意义  
3、在西南石油局培训中心进行理论培训学习

## 永远跟党走 奋进双百梦

2天课堂教学,3天现场教学,培训班以小组为单位分享所学、所思、所得、所获,大家纷纷表示,要以此次专题培训为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,弘扬伟大建党精神,传承延安精神,以实际行动强思想、谋发展,奋力书写公司高质量发展新答卷。

### C 这是一次收获满满的学习

“学”悟思想,“行”寻足迹,“悟”担使命。参训学员在延安这片红色的热土上凝聚思想共识,要把这次学习培训的成果转化为推进工作的动力,把学习成果转化为各自岗位上“战寒冬、练内功、促提升”的具体行动,以饱满的热情和迎难而上的精神,投身到企业高质量发展的实践中,朝着“铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业”愿景阔步前行。“初心教育到延安,圣地沧桑涌巨变;杨家岭上酬壮志,梁家河畔起风帆;喜看今朝新塞北,延安精神永传承;我们永远跟党走,双百美丰定实现。”学员彭小兵有感而发,延安之行,是一次现场实景党课,也是一次生动的党性教育,一堂堂主题突出、内涵丰富的实景教学,一场场形式独特、跨越时空的现场讲解,在先辈的革命足迹中感悟延安精神,在历史和现实的碰撞中接受到灵魂的洗礼。学员杨德奎在谈感悟时说到,思想受到深刻的洗礼,更加坚定自身理

论信仰和党性觉悟,对延安精神也有更深的理解和体悟。今后,将带着此次专题培训所思、所感、所悟,立足岗位,牢记使命,发挥党员带头作用,努力实践,不懈奋斗。“延安学习收获满满,将把培训成果转化为工作思路,将延安精神转化为发展动力,为公司高质量发展助力。”王强表示,立足当前工作实际,将扎实开展“强预算、降成本、控风险”活动,重点补齐“预算管理、提质增效、风险防控”职能短板,切实提高全员成本管理意识和识别、评估、预警及应对风险能力,促进企业健康稳定可持续发展。思想受洗礼、精神受激励、灵魂受触动。大家纷纷表示,此次延安学习体会到延安精神的内涵,接受一场红色的心灵洗礼,收获满满。将以此次学习为契机,把延安精神存之于心,见之于行,持续深入学习贯彻党的二十大精神,并且把此次学习成果转化为具体工作中的强大动能,为企业高质量发展贡献智慧和力量。

#### 第一期学员 传承延安精神 践行初心使命

延安时期,大生产运动解决吃穿住等困难,南泥湾精神是延安精神具体体现。第一组学员表示,党的百年奋斗经验让我们更深刻地认识到自力更生、艰苦奋斗的重要性。在中国式现代化建设的今天,作为基层党员干部,要继承和发扬自力更生、艰苦奋斗的精神,勇于担当、勇于创新。当前,公司正处在高质量发展关键时期,第二组学员表示,要把弘扬延安精神与公司高质量发展实践紧密结合,聚焦公司发展,转作风、勇担当、善作为,在发展中赢得先机、赢得主动、赢得未来,在公司高质量发展中展现新作为,提升新担当。坚定正确的政治方向是延安精神的灵魂。第三组学员表示,作为党员干部,就是要体现在对企业忠诚、对企业负责、对员工负责上,坚定不移落实公司党委决策部署,提升公司治理能力,提高企业创效能力,推动企业可持续健康发展。第四组学员表示,作为党员干部,要清醒认识当前所处的时代背景和发展定位,把思想和行动统一起来,坚决摒弃遇到矛盾绕着走、不求有功但求无过的思想,面对矛盾敢于迎难而上,面对失误敢于承担

#### 第二期学员 追寻革命足迹 汲取奋进力量

责任,面对歪风邪气敢于坚决斗争,履职尽责发挥先锋模范作用。职工群众是企业发展的力量源泉。第五组学员表示,要坚持用延安精神强化宗旨、叩问初心,时刻把公司职工群众利益放在心上,用好“我为群众办实事”机制,把惠民生的事办实、把暖民心的事办细、把顺民意的事办好。践行“一线工作法”,确保各项任务落地落实、终端见效,为公司“十四五”高质量发展贡献力量。江山有景人有缘,骄阳似火六月天,挡不住渴望学习的脚步。第一组学员表示,站在新的赶考路上,每一名党员干部都要将延安精神带到每一项工作中,在大是大非面前头脑清醒、旗帜鲜明,在大风大浪面前立场坚定、态度明朗,始终保持干净廉洁、艰苦奋斗、勇于担当的光荣传统和优良作风,以“时时放心不下”的责任感、“事事抓在手上”的使命感,为公司实现“双百美丰”建设不懈奋斗。练就过硬本领,迸发奋进力量。第二组学员表示,专题培训是一次深刻的党性锻炼和思想洗礼。作

为一名党员干部,要坚定正确的政治方向,绝对忠诚核心的政治品格,聚焦公司发展任务,更加主动担当作为,练就过硬本领,迸发奋进力量。第三组学员表示,只要我们坚定正确政治方向,按照延安精神中解放思想、实事求是的思想路线,全心全意为员工、客户服务,发扬自力更生、艰苦奋斗南泥湾精神,就一定能打赢“战寒冬、练内功、促提升”攻坚战,一定能推动公司各项工作再上新台阶。第四组学员表示,回到延安,从一个个简陋的窑洞、一幅幅珍贵的历史照片中,近距离接触革命圣地延安,深入了解延安十三年革命历程,深入感受延安精神伟大力量,心灵受到净化,精神得到洗礼,党性得到锤炼。在今后工作中,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,继承和弘扬延安精神,解放思想,实事求是,踔厉奋发,勇毅前行,以更加饱满的精神投入“双百美丰”建设新征程。初夏时节,草木葱郁,繁花似锦,学习当时,第五组学员表示,要把学习内容转化为各自岗位上“战寒冬、练内功、促提升”的具体行动,深刻把握发展大势,扛稳扛牢政治责任、历史责任和时代责任,思考谋划所承担的发展任务,在公司高质量发展征程中展现新作为、体现新担当、谱写新篇章。